
Звіт директора закладу загальної середньої освіти   

про роботу освітньої установи у 2018-2019 навчальному році  

  

11 червня 2019 року, методичний кабінет ЗЗСО, 1100-1130.  

  

Шановні батьки, вчителі, дорогі учні! 2018-2019 

навчальний рік став черговою сторінкою шкільного літопису. Розпочали ми 

його з кількістю 71 учень в освітній установі. Протягом року спостерігався рух 

школярів у сторону зменшення. Вибуло чотири учні, одна школярка перейшла 

на екстернатну форму навчання. Усі учні, крім першокласників, атестовані. За 

результатами навчального року маємо п’ять школярів, які навчалися на 

високий рівень знань. Це Марченко Владислава,    5 клас; Дремлюга Назар, 

Марченко Артем, 8 клас; Петренко Артур, Шрамко Тетяна, 10 клас. 18 учнів 

мають високий та достатній рівень знань. Загальний відсоток по школі 

становить 38,3 % (І семестр – 33,3 %).   

Випускники 9 класу склали державну підсумкову атестацію, 11 класу – 

зовнішнє незалежне оцінювання.   

Краще, ніж у минулому році, учні виступили у ІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад. У них брали участь вісім учнів закладу загальної 

середньої освіти.   

Окремі школярі виступили в кількох інтелектуальних двобоях, зокрема  

Дремлюга Назар (3 – українська мова, англійська мова, фізика); Жмака 

Володимир (3 – хімія, інформатика, математика); Кисла Вікторія (2 – 

математика, фізика). Завойовано 5 дипломів (у минулому навчальному році - 

2). Серед переможців Дремлюга Назар: 2 місце, фізика; Жмака Володимир:             

1 місце, математика, 2 місце, географія; Кисла Вікторія: 1 місце, фізика,             3 

місце, математика. Жмака Володимир та Кисла Вікторія взяли участь у ІІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад.   

Переможців олімпіад підготували вчителі Бондаренко Антоніна 

Василівна, Жмака Сергій Володимирович, Зінченко Анатолій Олексійович, 

Іваненко Олена Миколаївна.   



Успішно виступив у ІІ етапі ХVІІІ Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика семикласник Дремлюга Назар, який став одним з його 

переможців (вчитель Власенко Любов Миколаївна).   

За результатами проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у 2018-2019 

навчальному році учениці 9 класу Іваненко Катерина у секції технології 

програмування (вчитель Іваненко Олена Миколаївна) та Шрамко Тетяна у 

секції українська література (вчитель Марченко Ольга Петрівна) здобули 

дипломи ІІ ступеня.   

Урожайним був рік на досягнення та здобутки в різноманітних районних 

та обласних конкурсах.   

Традиційно успішно виступили в ряді районних та обласних спортивних 

змагань юні спортсмени (вчитель фізичного виховання Яцун Сергій 

Володимирович та тренер-викладач з легкої атлетики Прилуцької районної 

ДЮСШ Васенко Микола Олександрович). Матеріальна винагорода за 

спортивні досягнення передбачена Іваненку Павлу, Назарко Крістіні (5 клас); 

Карпенку Івану (7 клас); Бондаренку Віталію, Дремлюзі Назару, Іваненку 

Іллі, Марченку Артему (8 клас); Лизогуб Ані (9 клас); Іваненко Катерині, 

Кісельову Андрію, Шрамко Тетяні (10 клас). Сума матеріального заохочення 

для учнів школи в цілому буде становити 5 000 (п’ять тисяч) гривень.   

За результатами конкурсу-огляду методичний кабінет освітньої установи 

(Власенко Л.М.) визначений в числі переможців.   

Протягом навчального року по мірі можливості поповнювалася 

матеріальна база закладу загальної середньої освіти. В листопаді 2017 року 

замінено старі віконні конструкції на сучасні металопластикові вікна у 

кабінеті  фізики  (Зінченко  А.О.) та  кабінеті  початкових 

 класів             (Панченко О.М.). Поповнено спортивним інвентарем 

матеріальну базу з фізичної культури та спорту. Закуплено кілька сучасних 

стендів, стільці для кабінету російської мови та зарубіжної літератури 

(Абдулаєва Т.М.).   

У травні 2019 року придбано 15 комплектів спортивної форми для юних 

футболістів, намет.   



Наразі проводиться поточний ремонт класних приміщень, виконано 

ремонт у семи навчальних кабінетах. Злагоджено проходить оздоровча 

кампанія (керівник табору Панченко О.М., вихователі Зінченко Т.М., 

Каленіченко Н.І., Сердюк Л.М.). У цьому році оздоровлюється 30 школярів             

1 – 9 класів.   


